Quinta Lista de Exercicios Simplificada de SMA354-Céaculo II
Integrais Improéprias de 1.a espécie
Professores Wagner e Marcelo

Exercicio 1 Decida em cada um dos itens abaizo, se a respectiva integral imprdpria de 1.a
espécie é convergente ou divergente:
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Exercicio 2 Determine para que niumeros naturais a integral tmpropria de 1.a espécie
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é convergente.

Exercicio 3 Suponhamos que a fungdo f: R — R é continua em R e definamos
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Diremos que a integral imprépria 1.a espécie actma 4 esquerda é convergente se, e somente
se, ambas parcelas a direita forem convergente. Caso contrdrio, diremos que ela serd divergente.
Baseado neste fato, diga se as integrais tmpréprias de 1.a espécie abaizo convergem ou
diwvergem, justificando as respectivas respostas.

(a) JOO xe ™ dx (b) JOO ] dx (c) JOOOO e X dx (d) JOO x dx

—0 foo1+xz oo1+X2

Exercicio 4 Em cada um dos itens, estude a convergéncia da integral impropria envolvida:
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Exercicio 5 Em cada um dos itens abaizo, use o critério da compara¢do ou comparag¢do por
limite para decidir se a respectiva integral impropria converge ou diverge:
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